

Fri for Mobberi

Bez šikaniranja – Savjeti roditeljima

Dragi roditelji

Ovi savjeti koje držiš u rukama su dio programa Bez šikaniranja (Fri for Mobberi) koji su izradili Red Barnet i Mary Fond. Cilj programa je da spreči šikaniranje i stvori pozitivna druženja mladih koja se temelje na četiri osnovne ljudske vrijednosti: Tolerancija, poštovanje (respekt), briga (za nekoga) i hrabrost.

Program anti-šikaniranja se sastoji od jednog kofera koji sadrži razna sredstva i metode sprečavanja šikaniranja od dječjeg vrtića i predškolskog razreda do 2-og razreda.

Suradnja tri ciljne grupe

Program Bez šikaniranja ima tri ciljne grupe: Djecu, roditelje i stručno osoblje. Za sprečavanje šikaniranja neophodna je suradnja sve tri grupe kako bi se stvorila atmosfera druženja koja se temelji na shvatanju da svako ima pravo na svoje mjesto.

Zadatak je roditelja da pomognu djeci u stvaranju drugarskih i prijateljskih odnosa i to je veoma važan zadatak.

1 Pomozi djetetu da se igra sa svima iz svoje grupe – kako u dječjem vrtiću tako i u školi i slobodnom vremenu.

Tvoje dijete uči puno od igranja sa raznom djecom a ti istovremeno osiguravaš da sva djeca sklapaju dogovore o igranju – a time i sebi mjesto u društvu.

2 Ne govori ništa loše o drugoj djeci u vrtiću ili školi – a ni o roditeljima te djece.

Negativne riječi o drugovima i drugaricama tvog djeteta stvaraju kod djeteta otpor protiv te djece. Umjesto toga radije pomogni tvom djetetu tako što ćeš biti otvoren/a i pozitivan/a prema svima. Znaš li na primjer imena svih drugova i drugarica? Kažeš li "hej" svoj djeci kad dovodiš ili odvodiš tvoje dijete?

3 Uvedi socijalnu politiku o rođendanima.

Dijetetu rođendan znači puno – i kad je njemu rođendan i kad je ono kod nekoga kao gost. Dijete koje nije pozvano je tužno. A tužno je i ono dijete kome niko ne dođe u goste. Dogovori se na sljedećem roditeljskom sastanku o socijalnoj politici u odnosu na rođendane.

4 Vaspitaj dijete da pazi i brani drugove i drugarice koji nisu u stanju sami da se brane.

Dijete koje je van grupe ima potrebu za pozivom svog dobrog druga. Djeca koja umeju da pomažu, teše i brane druge, "izrastaju" kako iznutra tako i spolja!

5 Budi otvoren i pozitivan kad drugi roditelji pričaju o problemima svoje djece.

Vrlo je neugodno ustati na roditeljskom sastanku i reći da je vlastito dijete tužno u vrtiću ili u školi i da mu je potrebno druženje sa drugom djecom. To može međutim biti lakše ako su svi roditelji otvoreni i predusretljivi.